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Referat fra brugerrådsmøde 

Torsdag den 6. december 2023 

Tilstede: Inger Kongsted, Conny Lind, Ellinor Nielsen, Kirsten Lind, Bente Dahl, Kristine Madsen, 

Annelise Thalund. 

Afbud: Anni Petersen, Kristine Olesen 

 

 

 

1. Godkendelse /opfølgning af sidste referat. 

Godkendt 

 

2. Orientering fra udvalgene: 

Motion: Et medlem havde bedt om at få Barren sat op igen, men af pladshensyn vil dette 

ikke ske. Vi kan ikke få ekstra vægte på ½ kg. til benpressen 

Kultur: Det var en stor succes med førstehjælpskursus. 

Evaluering af julestue: fremover skal gløgg udleveres fra køkkenet. Billetter købes fortsat i 

butik. Vi overvejer om det næste år skal være en lørdag, og måske om eftermiddagen. 

Butik: Der bliver lavet en opfølgning for hjælperne i butikken. 

Butikken lukker den 15. december og åbner igen den 8. januar. 

Info: Der kommer nærmere info angående hvordan man går ind og ser hvilke lokaler der er 

ledige, hvis man en dag har brug for et andet lokale. 

Kasserer: Der er en pæn kassebeholdning. 

Have: Som alle kan se, er de store træer ved parkeringspladsen fældet. Til stor glæde for 

naboerne. 

Kristine M. finder en løsning for at få fjernet alle de sten der er fejet ud på 

parkeringspladsen. 

 

3. Orientering fra Kristine M: 

Fremover deltager Kristine M. kun ca. den 1. time på vores møder. 

Kristine aftaler en dag med skolen hvor den sidste klasse der mangler at være på besøg kan 

komme, det bliver en mandag eller torsdag. 

Der var desværre ikke tid til de store drøftelser omkring udlån af Tavlhøj, men Kristine har 

nogle forslag, til hvilke foreninger, der kan kontaktes, og tilbydes ”husly” i huset. Alle er 

velkommen til at komme med forslag hvis de kender en forening, som mangler 

mødelokaler, man kan henvende sig til Kristine eller et af brugerrådsmedlemmerne. 

Først i det nye år skal vi have godkendt de nye vedtægter. 
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4. Orientering fra formanden 

Der bliver afholdt Brandinstruks for alle Tovholderne den 25. januar kl. 09.30. 

Invitation udsendes først i januar. 

Vi er ved at færdiggøre en info skrivelse til dem, der låner lokaler hos os. Den indeholder 

praktiske oplysninger om brug af huset. Vejledningen vil blive sendt med ud, når man får 

en bekræftelse på, at man har lånt huset/lokaler. 

Cafetur for en som dig, er ved at lave en omstrukturering af deres opgaver. 

Der er lavet automatisk tænd og sluk på toiletterne i stueetagen, men desværre virker de 

ikke, Henning får opgaven. 

Henning rykkes for afhentning af kasseapparat og kølemontre i køkkenet. 

Hjemmepasserne holder juleafslutning fredag den 15. december og vi er alle inviteret. Se 

opslagstavlerne. 

Byttebørsen, som er oprettet i den gamle systue, må gerne benyttes og alle er velkommen 

til at bruge den. 
5. evt.  

Intet. 

 

 

Næste møde 11. januar 2023 kl. 9.00 
 

Referent: Bente Dahl 
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